

# Скільки очікувати відповідь від Мінекономіки на безкоштовній консультації

На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий [запит такого змісту](#): «Ми не отримали відповідь на наше запитання від 24.10.2023: „Яку процедуру публічної закупівлі необхідно обирати замовникам, якщо вони через об'єктивні потреби бажають здійснити закупівлю приладу з унікальними якісними характеристиками, конкуренція на який відсутня із технічних причин?“

*Який порядок отримання відповіді на надані запитання (період часу і т. д.)? Коли можна очікувати відповідь на надане нами запитання? З повагою!».*

## Відповідь представника Мінекономіки на запит № 728/2023

Шановний користувачу, повідомляємо, що відповідь на аналогічне питання міститься в запиті № [712/2023](#), розміщеному на інформаційному ресурсі Уповноваженого органу.

Закон України «[Про публічні закупівлі](#)» (далі — Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

Основні функції Уповноваженого органу, який здійснює регулювання та реалізує державну політику у сфері закупівель, визначено статтею 9 Закону.

Так, відповідно до пункту 13 частини першої статті 9 Закону однією з основних функцій Уповноваженого органу є надання безоплатних консультацій рекомендаційного характеру з питань закупівель на інформаційному ресурсі Уповноваженого органу.

Поряд з цим Інструкція з діловодства в Мінекономіки, яка встановлює загальні вимоги до документування управлінської інформації та організації роботи з документами в Мінекономіки незалежно від способу фіксації та відтворення інформації, яка міститься в документах, затверджена наказом [Мінекономіки від 01.08.2017 № 1150 \(зі змінами\)](#) (далі — Інструкція).

Згідно з пунктом 304 Інструкції строк виконання документа може встановлюватися в нормативно-правовому акті, наказі або резолюції керівництва Мінекономіки. При цьому **документи у яких не зазначено строк виконання, повинні бути виконані не пізніше ніж за 30 календарних днів з дати реєстрації документа в Мінекономіки (пункт 306 Інструкції).**

Довідково інформуємо, що Міністерством докладаються зусилля щодо розгляду запитів користувачів інформаційного ресурсу Уповноваженого органу та надання відповіді на них у найкоротші терміни залежно від складності питання та наявності аналогічної

консультації або узагальненої відповіді.

Завантажуйте за потреби [Методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яку можна затверджувати наказом про затвердження методики визначення очікуваної вартості](#).

Ще більше роз'яснень від Мінекономіки ви знайдете в розділі «Книги», а саме в електронній книзі [«Консультації Мінекономіки з публічних закупівель»](#):

Головна — Книги

## Консультації Мінекономіки з публічних закупівель

1987 23 Березня 2023

Ви — закупівельник? Не втрачайте можливості ознайомитися з електронною книгою «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель». Мета створення — оперативне надання відповідей на спірні питання у сфері публічних закупівель. Кожен матеріал цієї електронної книги присвячений конкретній проблематиці та містить не тільки роз'яснення Мінекономіки, а й практику контролюючих і судових органів, та як бонус — позицію Радника, яка не завжди збігається із роз'ясненням Уповноваженого органу. Такий підхід надає можливість розширити бачення з того чи іншого закупівельного питання.

Актуальність цієї електронної книги напряму пов'язана з постійними змінами і вдосконаленням закупівельної сфери, що потребує додаткових роз'яснень та уточнень, які дарує цей збірник.

І хоча роз'яснення Мінекономіки не є нормативно-правовими актами і мають суто інформаційно-рекомендаційний характер, проте навіть посилання на них під час оскарження / судових процесів посилюватиме позицію кожної сторони закупівельного процесу. Ось чому ця електронна книга в епоху постійних змін має велику цінність та є своєрідною запорукою успіху.

ЗМІСТ:

**Загальні питання, що в тому числі стосуються публічних закупівель:**

- [Мінекономіки про право пояснювати зміст правових норм \(тлумачити норму права\)](#)
- [Мінекономіки про обчислення перебігу строків для оприлюднення документів](#)

### Читайте також:

[«Чотирнадцяті зміни до Особливостей № 1178: порівняльна таблиця та коментарі»;](#)

[«П'ятнадцяті зміни до Особливостей № 1178»;](#)

[«Порівняльна таблиця шістнадцятих змін до Особливостей № 1178»;](#)

[«04.11.2023 набрали чинності сімнадцяті зміни до Особливостей № 1178».](#)